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To kopdovi

H Kopiva éxer éva kopddvi pe pikoc 3/4 tou pétpou. OéAel va
TO XWwpioel g KoUHdTIa TToU To KdBe éva va éxel phkog 1/8
ToU HETPOU. Z & TTOOA KOUKATIA Ba To Xwpioel;

Aravrnon:

To KAdopa 2 civai 100d0vapo pe To 6/8. Epdoov BéAel va To Xwpioel o€ KOPPATIA TTOU TO

K@Oe éva Oa éxel pRkoc 1/8 Tou HéTpou Oa mpémel va To Xwpioer oc 6 koppdatia. AioTi
1/8 x 6 = 6/8.

BaOuoAdynon

To Oépa paBuoroyeital ye 2 povadegc. H kabBe wpafn Ppaduoroyeitar ye 1 povada.

H améoTaon Twv moAswv
Bépola Kodavn MpeBevd
—i i i $ | —t¢

2.Tov Tapamdvw Je€iKTh ATTooTdoEwWY Twy TOAEwWV, n améoTacn amo Tn Bépoia wg tnv Koldvn

eivar 60 xiAiopeTpa. TToon civar n améotaon amé tnv Kolavn we ta Mpepevd, oUdpwva pe To
0ciktn; Na dikaloAoynoeTe Thv amavrnon oag.

ATtavrnon:

H andotaon Bépoia - Kolavn anoteAcital ando 4 pépn apa kaOe éva and auta 60 : 4

15 xiMopeTpa. H anooraon Kolavn - MpePeva amorteAcitar and 3 pépn. Apa 3 x 15
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45 xiMopeTpa.
BaBuoAdynon

To ©épa paBuoroyeitar ge 2 povadeg. KaBe mpain PaBuoAroyeital pe 1 povada

E€nynon:

H oTpoyyuAomoinon
r
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H Eiphvn ekTipnoe owoTtd Tnv amoéaTacn amd To onueio A oto onueio A. ZTpoyyuhoToinoe Thv
KdOe améoTaon aTo KOVTIVOTEPO XIAIOUETPO Kal UETA TIC TtpoaOeoe. Tlolo amd Ta maApaAkATW
aBpoiopara sivai To dik6 TnG; Na dikaioAoynoeTe Thv amdvrnon oag.

a) 4+6+5=15 p) 5+6+5=16 y) 5+6+6=17 0)5+7+6=18

Arnavrnon:

O1 oTpoyyuAoToIRoEIC akoAouBoUv Tov €§AC Kavova: av To Sekadiko WEPOC gival HIKPOTEPO
Tou 0,5 T0TE N OTpoyyuAomoinon yiveTar mpo¢ To mponyoUHevo aképaio pépoc (mpo¢ Ta
Katw) dnA. 4,4 = 4. Av 1o dckadiko pépoc eivar peyaAUtepo R ico Tou 0,5 T6TE n
oTpoyyuAomoinon YiveTal mpog To emopevo aképalo pépog (mpo¢ Ta mavw) dnA. 4,6 = 5

4,6=5, 63=6, 57=6

Apa b + 6 + 6 =17,

BaBuoAdynon

To Oépua PaBporoyeitar pe 2 povadec. H kaBe mpafn Paduoroyeitar pe 0,5 povadeg

TEPiTTIOU




Alaywviopog 2014-3T' tdén

E¢hynon:

H uwotpowia

H Avva képdioe pia umotpogia aiac 1.000 ecupw, yia va mapakoAouBnoe! éva eKTaIdeUTIKO
Tpoypappa didpkeiac 7 nuepwyv oto Tlapiol. To Ttagidi pe To agpomAdvo kooTilel 335 cupw,
EVW He To Tpévo 125 eupw. ZTa TAdiold Tou eKTTAIBEUTIKOU TTPOYPAUHATOC UTTopEi va eTIAECE!
eite éva epdopadiaio atopiko mpoypappua didaockahiac mou koaTilel 60 cupw TNV nuépa, eite
éva epdopadiaio poypappa oe TUAKA Tou KoaTilel 40 supw TNV nuépa. Tia Ta TPOOWTIKA ThG
¢€0da n Avva xpeidletar 45 cupw TNV hpépa. Av dev BéAel va Eodéyel TeploodTepa XphpaTa
amoé auTd ThG UTTOTPOoWidg, TTOIEC gival OAEC o1 €TTIAOYEG TTOU UTTOPEl va KAvEl OTOV TPOTIO TTOU
Oa Tal1déyel kai aTov TPoOTO Tou Oa TapakoAouBnoel Ta padnuarta; Na dikaloAoyhoeTe Th
amavTnoh oag.

Arnavrnon:

O1 Tpomol ouvduaopoU civari 4 aAAa@ povov o1 3 emiTpémouv otnv Avva va pnv Eodéyel
TEPIOTOTEPA ATO TA XPNUATA TNC UTOTpoWiac.

YrnoAoyiCoupe 1o Ko6oToC Siapovic 7 x 45 = 315 Eupw

To (akpipd) epdopadiaio mpdypappa didaockadiac 60 x 7 = 420 Evpw

To (pOnvo) epdopadiaio mpoypappa didaokadia 40 x 7 = 280 Euvpw
AUTEC o1 3 emlAoyEC eival

Agpomopiko + (pOnvo) ePpdopadiaio mpoypappa didaockaAiac + diapovi =
335 + 280 + 315 = 930 Evpw

Tpévo + (akpiPpo) epdoupadiaio mpoypaupa didaokaAiac + diapov =

125 + 420 + 315 = 860 Euvpw
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Tpévo + (pOnvo) epdopadiaio mpdypappa didaokaAiac + diapgovh =
125 + 280 + 315 = 720 Evpw

O 4°¢ (paBnuartika pAwvTacg) Tpémoc eivar Acpomopikd + (akpipd) epdopadiaio mpdypappa
di1daokaAiac + diapovy = 335 + 420 + 315 + 1070 Eupw mood mou cival peyaAUtepo amd
Ta 1000 Eupw Tng umoTpowiac. Apa w¢g emiAoyn amoppinTeTaAl.

BaBuoAdynon
To Oépa PpadBuoAroyeital pe 4 povadeg.

O1 umoAoyiopoi Tou KOOTOUC diapovig, KaBwe Kai Twv dUo mpoypappaTwy PaduoAoyolvrai
pe 0,25 povadec. O1 H kaOe emihoyn PpaBuoroyeital pe 1, 08 povadeg wepimou.

E€nynon:




